

Не оставайтесь равнодушными.

В нынешнее время проблема безнадзорности несовершеннолетних превышает уровень послевоенного времени 1940-х годов. Главной причиной безнадзорности несовершеннолетних и их противоправного поведения является неблагополучие в семье и невыполнение воспитательных функций родителями, на которых законом возложены данные обязанности. Тяжелы последствия равнодушия родителей к детям. Это проявляется во вседозволенности, бесконтрольности, в отсутствии какого-либо интереса к жизни детей, их проблемам в школе, к тому, как и с кем ребенок проводит свое свободное время. Проблема бесчувственного отношения к детям становится все более актуальной.

Неутешительным фактом является и безразличие соседей, родственников, которые осведомлены о трудном положении ребенка в той или иной семье, но при этом не предпринимают сочувствующих действий. Видимо, в наше время это стало нормальным поведением человека.

С 01.02-28.02.2017 г. в МБОУ «Чесменская СОШ имени Гаврилова М.В.» действовала акция «Дети улиц» в целях реализации системы мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, оказания помощи детям и подросткам, занимающимся бродяжничеством и попрошайничеством, выявления взрослых лиц, вовлекающих детей и подростков в совершение противоправных действий.

В рамках данной акции в нашей школе была проведена работа по выявлению несовершеннолетних, попавших в социально опасное положение, занимающихся бродяжничеством, попрошайничеством, уклоняющихся от обучения, употребляющих спиртные напитки, наркотические, токсические вещества. Также проведена работа по выявлению родителей, не исполняющих обязанности по обучению и воспитанию детей. Были проведены классные часы и родительские собрания для реализации профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Под тематикой акции оформлен информационный стенд, проходил конкурс рисунков, а также выставка книг в школьной библиотеке.

Для того чтобы помочь безнадзорному ребенку в сложившейся трудной жизненной ситуации, необходима комплексная поддержка. Если ребенка не может поддержать семья, значит, его должны поддержать родственники, друзья, учителя, одноклассники. Давайте сделаем так, чтобы не было «детей улиц» в нашем обществе. Ребенок должен быть ребенком и в полной мере ощущать всю радость детства. Не оставайтесь равнодушными, безучастными к людям и учите этому своих детей!

Социальный педагог Парийчук Л.В.